

Детская шалость с огнём

Пожары с гибелью людей – это трагедия, но самое страшное, когда в огне гибнут дети. В большинстве случаев это происходит по вине родителей, которые оставили детей дома одних.

Родители, помните:

- нельзя оставлять детей одних без присмотра взрослых;
- спички и зажигалки должны храниться в недоступном для детей месте;
- необходимо регулярно разговаривать с детьми об опасности, которая может возникнуть при использовании открытого огня, спичек;
- нельзя позволять детям растапливать печки, пользоваться газовыми плитами и электроприборами;
- детей, которые остались дома, не закрывайте на замок;
- подробно расскажите детям порядок действий при пожаре: нельзя прятаться от огня; звонить на номер 101 или 112; рассказать взрослым о возгорании, выйти из помещения;

Уважаемые взрослые! Вы отвечаете за жизнь своих детей! Ваша неосторожность и халатность может привести к трагедии. Не оставляйте маленьких детей без присмотра!